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. 1
(4 نمره)

پاسخ :

. 2
(4 نمره)
معادله خط گذرنده از نقطه ( 1- و 2 ) p و موازی با خط y = 3x - 4 کدام است؟

پاسخ :

. 3
(6 نمره)
با طنای به طول 30 متر مستطیلی به مساحت 50 متر مربع ساخه ایم. عرض مستطل چند است؟



2

پاسخ :

. 4
(6 نمره)

پاسخ :



3

. 5
(4 نمره)

پاسخ :



4

. 6
(4 نمره)

الف) نقطه p در صفحه مشخص شده است. چند خط یتوانید رسم کنید که از نقطه p عبور کنند؟
ب) دو نقطه A و B در صفحه مشخص شدهاند. چند خط متماز یتوانید رسم کنید که از هر دو نقطه A و B عبور کنند؟

پاسخ :



5

. 7
(6 نمره)

پاسخ :

. 8
(6 نمره)

در شکل مقابل BC||DE است. اندازه پارهخطهای DE و CA به ترتیب کدام است؟



6

پاسخ :

. 9
(4 نمره)

پاسخ :

یکبهیک

. 10
(4 نمره)



7

پاسخ :

. 11
(6 نمره)

پاسخ :
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. 12
(6 نمره)

پاسخ :

برای یافتن ضابطه معکوس ابع fog، کافی است در معادله ابع x را بر حسب y حساب کرده و سپس نقش x و y را عوض 
کنیم.
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. 13
(4 نمره)

پاسخ :



10

. 14
(4 نمره)
90 درجه معادل چند رادیان است؟

پاسخ :

. 15
(6 نمره)

پاسخ :
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. 16
(6 نمره)

جدول زر را کامل کنید.

پاسخ :
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. 17
(4 نمره)

پاسخ :
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. 18
(4 نمره)

پاسخ :

بن دو عدد تواندار با پایههای برابر، عددی بزرگتر است که توانش بیشتر باشد.

. 19
(6 نمره)

پاسخ :
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. 20
(6 نمره)

پاسخ :



15


